

Erratum to: Virtue Ethics and Laboratory Animal Research

Rebecca L. Walker*

Department of Social Medicine, University of North Carolina, Chapel Hill, North Carolina, USA

*Corresponding author: Rebecca L. Walker, PhD, Dept. of Social Medicine, UNC-Chapel Hill, 333 S. Columbia St., MacNider #348, CB #7240, Chapel Hill, NC 27599-7240, USA. E-mail: rlwalker@email.unc.edu.

ILAR Journal, ilaa019, doi:[10.1093/ilar/ilaa015](https://doi.org/10.1093/ilar/ilaa015).

In the originally published version of this manuscript, the following errors were noted and listed in this corrigendum.

Upon the original publication of this article, the order of the author's name should read: "Rebecca L. Walker".

Upon the original publication of this article, the author's affiliation should read: "Department of Social Medicine, University of North Carolina, Chapel Hill, North Carolina, USA".

These errors have now been corrected online.